



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Житель Мегиона признан виновным в причинении смерти по неосторожности



Доказательства, собранные следователями Лангепасского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летнему жителю города Мегиона. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 6 января 2018 года, подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с потерпевшим нанес ему удар кулаком в область лица, а затем с силой толкнул. Мужчина упал, ударившись головой. От полученной травмы его смерть наступила на месте происшествия.

Смягчающими обстоятельствами суд счел признание вины подсудимым в совершенном



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

деянии в полном объеме и раскаяние в содеянном, явку с повинной, активное содействие расследованию преступления.

Приговором Мегионского городского суда Ханты-Мансийского автономного округа-Югры подсудимый признан виновным в совершении инкриминируемого преступления и ему назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев исправительных работ с удержанием в доход государства 10 % заработка.

20 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1283574>